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               ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

  ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 30.12.2025 

cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Siret 
 

 

 

       Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

     La şedinţă participă un număr de 13 consilieri locali din 15 consilieri locali convocați. 

     Lipsesc motivat domnii consilieri locali Cuzencu Petru-Octavian și Ianoș Florica-Zirca. 

     La şedinţă participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-

Victor. 

     Sunt prezenți șefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, din 

subordinea Consilului Local al orașului Siret și alți invitați: doamna Ștreangă Rodica – șef Serviciu 

Administrație Publică Locală, domnul Cîrșmar Cătălin-Teodor – director executiv Direcția buget-

prognoze, impozite și taxe locale,  doamna Plamadă Andreea-Laura – șef Serviciu impozite și taxe 

locale, domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru – director executiv Direcția de Asistență Socială Siret, 

doamna Butnariu Alina-Ramona – consilier superior Compartiment pentru implementarea proiectelor 

finanțate din surse externe nerambursabile, doamna Mandiuc Alina-Olivia – inspector de specialitate 

Compartiment pentru implementarea proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile, doamna 

Chideșa Aridna-Elena – consilier asistent Compartiment resurse umane, domnul Tablan Alin-

Sebastian – consilier superior Serviciul Urbanism, domnul Sabău Forin-Marius – polițist local, domnul 

Mateiciuc Ioan – consilier superior Centrul Cultural „Mihai Teliman” Siret și domnul Haraseniuc Ilie-

Sorin – manager Spitalul de Boli Cronice Siret. 

       Materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, începând cu data de  

23.12.2025 până la data ședinței pe comisii de specialitate. 

       Procedura de convocare se face conform prevederilor art. 133 alin. (1) și a art. 134 alin. (1) lit. „a” 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

        Președinte de ședință ales pentru luna decembrie 2025 este  doamna consilier local Tablan Anca-

Marinela. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință.  

       Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Doamna consilier local Tablan Anca-Marinela, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi și completarea 

ordinii de zi, după cum urmează: 
               

       Proiectul ordinii de zi în baza Dispoziţiei nr. 221 din 18.12.2025 a primarului oraşului Siret.                       
 

 

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 

02.12.2025 și al ședințelor extraordinare din data de 10.12.2025, 22.12.2025 și 23.12.2025.                                                                

                                                   Iniţiator: secretarul general al oraşului Siret, Ioniță Adrian-Victor 

2. Proiect de hotărâre nr. 177 din 16.12.2025 privind aprobarea modificării structurii 

organizatorice a Spitalului de Boli Cronice Siret prin extinderea spațiilor de acordare a asistenței 

medicale.                                                                                                             

                                                                               Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

3. Proiect de hotărâre nr. 178 din 16.12.2025 privind stabilirea cuantumului alocației zilnice de 

hrană, a costului mediu lunar de întreținere şi a contribuției lunare de întreținere datorate de către 

persoanele asistate în Centrul de Asistenţă Socială „Ingvar Kamprad” Siret pentru anul 2026. 

                                                                             Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian  

4. Proiect de hotărâre nr. 179/18.12.2025 privind revizuirea încadrării terenurilor din intravilanul 

orașului Siret pe zone de impozitare.                                                                                                                 

                                                                             Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

5. Proiect de hotărâre nr. 180 din 18.12.2025 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale 

pentru anul 2026. 
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                                                                             Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

6. Proiect de hotărâre nr. 181/18.12.2025 privind aprobarea documentației tehnico-economice și 

a indicatorilor tehnico-economici (faza Proiect tehnic de executie - Pth) pentru realizarea obiectivului 

de investiții „Ateliere și laboratoare moderne pentru formarea profesională a elevilor din cadrul 

Colegiului Tehnic 'Lațcu Vodă' Siret”. 

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian   

7. Adresele nr. 17311/10/3/24.11.2025, nr. 17534/10/3/03.12.2025, nr. 17538/10/3/03.12.2025 

ale Instituției Prefectului –Județul Suceava. 

8. Circulara nr. 20471/03/08.12.2025 a Instituției Prefectului-Județul Suceava. 

9. Circulara nr. 20582/03/09.12.2025 a Instituției Prefectului-Județul Suceava. 

10. Informarea nr. 17255/19.12.2025 a doamnei Homan Andreia – medic specialist pediatru în 

cadrul Spitalului de Boli Cronice Siret.  

11. Nota de informare nr. 16765/08.12.2025 a Primăriei orașului Siret. 

12. Nota de informare nr. 17045/15.12.2025 a Primăriei orașului Siret. 

13. Citație din data de 08.12.2025 a Tribunalului Suceava-Secția de Contencios Administrativ și 

Fiscal. 

14. Întrebări, interpelări, petiții. 

 

      Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, așa cum a fost propusă și se 

aprobă cu unanimitate  de voturi: 13 voturi pentru. 
               

    Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al 

ședinței ordinare din data de 02.12.2025 și al ședințelor extraordinare din data de 10.12.2025, 

22.12.2025 și 23.12.2025.  
 

   Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă sunt 

probleme deosebite la procesele verbale.  

    Nu sunt discuții. 

     Se supune la vot: 

- procesul verbal al ședinței ordinare din data de 02.12.2025  și se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi: 13 voturi pentru 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10.12.2025  și se aprobă în forma prezentată 

cu unanimitate de voturi: 13 voturi pentru 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 22.12.2025  și se aprobă în forma prezentată 

cu unanimitate de voturi: 13 voturi pentru 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 23.12.2025  și se aprobă în forma prezentată 

cu unanimitate de voturi: 13 voturi pentru 

    Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect nr. 177 din 16.12.2025 privind aprobarea modificării 

structurii organizatorice a Spitalului de Boli Cronice Siret prin extinderea spațiilor de acordare a 

asistenței medicale. 
 

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul Haraseniuc Ilie-Sorin, managerul Spitalului de Boli Cronice Siret, este invitat să prezinte 

modificările ce intervin în structura organizatorică a spitalului. 

Domnul manager al Spitalului de Boli Cronice Siret, spune că, având în vedere creșterea 

adresabilității populației către serviciile medicale de lungă durată (îngrijiri paliative) și diminuarea 

adresabilității către serviciile medicale pediatrice, se propune modificarea structurii organizatorice, 

după cum urmează: 

- Desființarea Compartimentului Pediatrie (−12 paturi), cu menținerea funcțională a Cabinetului 

ambulatoriu de pediatrie în Pavilionul nr. 6, astfel încât copiii din zona arondată să beneficieze în 

continuare de servicii de specialitate în regim ambulatoriu; 

- Diminuarea capacității spitalizării de zi de la 6 la 5 paturi (−1 pat), măsură solicitată spre avizare 

doar dacă Ministerul Sănătății o consideră oportună, pentru a evita diminuarea numărului de paturi din 

alte secții cu grad ridicat de utilizare; 
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-   Extinderea Compartimentului Îngrijiri Paliative prin suplimentarea cu 13 paturi (de la 20 la 33 de 

paturi), având în vedere necesarul crescut de servicii paliative, adresabilitatea ridicată și profilul 

demografic al populației deservite. 

Ca urmare a acestor modificări, numărul total al paturilor pentru spitalizare continuă va crește cu 1 

pat, de la 82 la 83 paturi, ajustare necesară pentru acoperirea nevoilor reale ale populației și pentru 

asigurarea unei capacități adecvate în Compartimentul Îngrijiri Paliative. 

Domnul Hraseniuc Ilie-Sorin – managerul Spitalului de Boli Cronice Siret mai prezintă o analiză, în 

detaliu, în ceea ce privește modificarea structurii organizatorice a spitalului, în funcție de gradul de 

ocupare al paturilor al fiecărei secții/compartiment B.F.T., Pediatrie, Interne, Triaj, Laborator. 

În ceea ce privește secția de Pediatrie, luând în calcul mai multe aspecte, și anume: lipsa liniei de 

gardă și a medicului la compartimentul pediatrie (lipsă medic în intervalul orar 1500-800 și pe perioada 

weekend-ului de vineri ora 1500 până luni ora 800), adresabilitatea tot mai scăzută, gradul de ocupare a 

paturilor de maxim 36%, comparativ cu celelalte secții 88,5%-52%, neimplicarea medicilor de gardă în 

tratarea copiilor, respectiv faptul că nu s-au atins indicatorii solicitați de Casa de Asigurări de Sănătate, 

toate acestea au dus la desființarea secției din cadrul spitalului, dar rămâne cabinetul de pediatrie în 

ambulator, cu două paturi pentru internare de zi, dacă este cazul. Pentru cazurile mai grave se fac 

trimiteri la unitățile spitalicești de la Rădăuți sau Suceava. 

Prin reorganizare: 

- Cabinetul de pediatrie din ambulator va avea același program, ca și până acum (800-1500), 

medicul va rămâne cu norma întreagă, iar personalul de pe această secție va fi redistribuit; 

- Rezolvarea listelor de așteptare prin reducerea timpilor;  

- Realizarea indicatorilor pe secția de Paliative; 

- Finanțarea în totalitate a paturilor pe Paliative, în urma discuției cu CAS. 

Domnul Hraseniuc Ilie-Sorin – managerul Spitalului de Boli Cronice Siret spune că doamna doctor 

de la secția de pediatrie a fost informată despre aceste aspecte și a purtat discuții nenumărate referitor 

la acest subiect. 

 Domnul consilier Lavric Orest întreabă dacă doamna doctor mai rămâne, deoarece din informarea 

făcută către Consiliul local nu prea pare. 

 Domnul Haraseniuc Ilie-Sorin, managerul Spitalului de Boli Cronice spune că din ultimele discuții 

pe care le-a avut cu d-na doctor, aceasta a spus că ar vrea să continue colaborarea cu spitalul nostru, 

dar vom vedea. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail întreabă când a fost înființată această secție și dacă avut 

vreodată grad de ocupare mai mare de 30%. 

Domnul Haraseniuc Ilie-Sorin, managerul Spitalului de Boli Cronice spune că secția există de când 

este spitalul și gradul de ocupare a fost mai mare pe perioada doamnei doctor Maidaniuc. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail întreabă dacă erau copii mai bolnavi sau doar că era 

dumneaei în acea perioadă. Mai întreabă când a plecat doamna doctor Maidaniuc și dacă de atunci a 

fost grad de ocupare mai mare decât acesta. 

Domnul Haraseniuc Ilie-Sorin, managerul Spitalului de Boli Cronice spune că doamna doctor făcea 

și gărzi (undeva la 10-15 gărzi/lună la pediatrie) și contravizite oricând, la orice oră din zi sau noapte. 

Doamna doctor Maidaniuc a plecat prin anul 2010 și de atunci nu a mai fost grad de ocupare mai 

mare de 30%. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail spune că „au trecut 15 ani și acuma asta este o problemă?” 

Domnul Haraseniuc Ilie-Sorin, managerul Spitalului de Boli Cronice spune că s-a mai prezentat în 

anul 2018 aceeași situație, pediatria a rămas cu 12 paturi, dar tot nu s-a reușit îndeplinirea indicatorilor 

solicitați de CAS. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că, în informarea pe care a transmis-o 

doamna doctor de la pediatrie menționează faptul că lipsa internăriloe este din cauza administrației. 

Domnul Haraseniuc Ilie-Sorin, managerul Spitalului de Boli Cronice spune că nu are cunoștință de 

această informare. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă informarea doamnei doctor pediatru.   

Domnul primar întreabă dacă în ambulator este alt salariu. 

Domnul Haraseniuc Ilie-Sorin, managerul Spitalului de Boli Cronice spune că e același salar și 

același program ca și până acum, doar că va fi cabinet doar pe ambulator cu două paturi internare de zi, 

nu și secție în spital.  

Nu sunt alte discuții. 
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Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 13 voturi pentru. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 178 din 16.12.2025 privind stabilirea 

cuantumului alocației zilnice de hrană, a costului mediu lunar de întreținere şi a contribuției lunare de 

întreținere datorate de către persoanele asistate în Centrul de Asistenţă Socială „Ingvar Kamprad” Siret 

pentru anul 2026. 
 

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru – director executiv al DAS Siret prezintă cuantumul alocației 

zilnice de hrană, a costului mediu lunar de întreținere şi a contribuției lunare de întreținere datorate de 

către persoanele asistate în Centrul de Asistenţă Socială „Ingvar Kamprad” Siret pentru anul 2026, 

astfel: 

- Cuantumul alocaţiei zilnice de hrană pentru anul 2026 în suma de 45 lei/zi/beneficiar (trei mese 

principale și două gustări) pentru asistaţii Căminului pentru persoane vârstnice din cadrul Centrului de 

Asistență Socială Ingvar Kamprad. 

- costul mediu lunar de întreținere pe baza căruia se calculează contribuția de întreținere datorată 

de persoanele îngrijite în Centrul de Asistență Socială Ingvar Kamprad Siret pentru anul 2026  este 

suma de 5776 lei. 

- Nivelul maxim al contribuției lunare de întreținere propus pentru anul 2026, pe grade de 

dependență, al persoanei vârstnice îngrijite în Centrul de Asistență Socială Ingvar Kamprad, după cum 

urmează: 

- pentru persoanele dependente – o contribuție maximă lunară în valoare de 3500 lei; 

- pentru persoanele semidependente – o contribuție lunară maximă în valoare de 3300 lei; 

- pentru persoane independente – o contribuție maximă lunară în valoare de 3100 lei. 

- Acoperirea valorii integrale a contribuţiei lunare se stabileşte astfel:  

a) persoanele vârstnice care au venituri şi sunt îngrijite în cămin datorează contribuţia lunară de 

întreţinere în cuantum de până la 60% din valoarea veniturilor personale lunare, fără a se depăşi costul 

mediu lunar de întreţinere aprobat pentru fiecare cămin; 

b) diferenţa până la concurenţa valorii integrale a contribuţiei lunare de întreţinere se va plăti de 

către susţinătorii legali ai persoanelor vârstnice îngrijite în cămine, dacă realizează venit lunar pe 

membru de familie în cuantum mai mare decât valoarea netă a salariului de bază minim brut pe ţară 

garantat în plată, stabilit potrivit legii; 

c) susţinătorii legali pot acoperi din veniturile proprii contribuţia lunară integrală printr-un 

angajament de plată. 

- Persoanele vârstnice care nu au venituri şi nici susţinători legali nu datorează contribuţia de 

întreţinere, aceasta fiind asigurată din bugetele locale sau judeţene, după caz, în limita hotărâtă de 

acestea. 
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          - Beneficiarii Locuințelor sociale pentru persoane cu dizabilități din cadrul Centrului de 

Asistență Socială Siret vor plăti 10% din veniturile realizate pentru cazare și costurile aferente mesei 

conform cuantumului alocației zilnice prevăzute. 

Domna consilier local Tablan Anca-Marinel întreabă câte persoane vârstnice sunt internate și ce 

personal. 

Domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru – director executiv al DAS Siret spune că, în prezent sunt 22 de 

persoane vârstnice internate, capacitate maximă. 

Personal este la nivelul minim unei persoane, în total 12 persoane și șeful de centru. 

Domna consilier local Tablan Anca-Marinel mai întreabă dacă, costul zilnic pentru meniu include 

doar materia primă sau și costurile cu energie, gaz, etc. 

Domnul Fraseniuc Sorin-Dumitru – director executiv al DAS Siret spune că acest cost al meniului 

pe zi se referă strict la alimente. 

Trebuie ținut cont că mai sunt 10 persoane la locuințele protejate, care mănâncă tot la azil, dar 

contra-cost. Plătesc maxim 10% chirie, cât ne permite legea, și achită contravaloarea mesei de 45 

lei/zi. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Comstantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Au fost consemnate obiecțiuni și un amendament. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de voturi: 13 voturi pentru   

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 179/18.12.2025 privind revizuirea 

încadrării terenurilor din intravilanul orașului Siret pe zone de impozitare. 

 

Doamna președinte de ședință Taban Anca-Maronela, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că acolo unde infrastrustura a fost îmbunătățită cu asfalt, apă 

curentă, canalizare și  gaz, zonarea a trecut la un nivel superior (din D în C, din C în B și din B în A). 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

     Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 



Page 6 of 11 

 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de voturi: 12 voturi pentru și 1 

vot abținere (se abține de la vot domnul consilier local Gazda Marius-Robert)  

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre hotărâre nr. 180 din 18.12.2025 privind 

stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026. 
 

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Doamna Plamadă Andreea-Laura – șef Serviciu impozite și taxe locale prezintă modificările ce 

intervin asupra impozitelor și taxelor locale, respectiv consecințele neadopotării acestei hotărâri:  

„Această hotărâre trebuie adoptată până la data de 30.12.2025. În cazul nedoptării acestei 

hotărâri există câteva consecințe majore.  

În primul rând, hotărârea de consiliu local adoptată trebuie transmisă către ANAF, în trei zile 

lucrătoare de la data adoptării acesteia, în caz de neadoptare, neavând de transmis un HCL, se vor 

sista alocarea de sume defalcate și cote defalcate din impozite pe venit și din TVA, și atunci toate 

valorile impozabile, stabilite clar prin Codul fiscal și cotele de impozitare vor fi la valoarea maximă. 

Asta înseamnă o creștere a impozitului pe clădiri la persoane fizice, a cotei de impozitare de la 0,12% 

la 0,2%. Adică, în loc de o creștere de maxim 130% va fi o creștere de 250% a impozitului pe clădiri 

persoane fizice. 

Referitor la impozitarea clădirilor persoanelor fizice, valoarea de impozitare este stabilită strict 

prin lege, prin Codul fiscal, Consiliul local stabilind doar cota de impozitare, care se aplică asupra 

valorii de impozitare pentru stabilirea impozitului. 

Valorile de impozitare au fost majorate cu 80%. În anii anteriori existau niște reduceri care se 

aplicau la valoarea de impozitare în funcție de vechimea clădirii. Aceste reduceri nu se mai aplică, 

începând cu anul 2026. 

Pentru terenuri, la categoria curți-construcții indexarea se face doar cu rata inflației de 5,6%, dar 

se majorează la celelalte terenuri cu alte categorii de folosință, în sensul că a fost majorat impozitul 

pe metru pătrat pentru terenul din intravilan la 80 %. Din nou, Consiliul local nu poate interveni 

asupra cestor modificări, iar pentru terenul extravilan a existat posibilitatea de încadrare între limita 

minimă și maximă. Aici s-a mers pe limita minimă, creșterea nu va fi de 80% ci va fi în jur de 46%. 

O altă modificare majoră este în cazul mijloacelor de transport. Până acum, impozitul se calcula 

strict la capacitatea cilindrică a mijlocului de transport. Acum s-a mai adăugat și norma de poluare, 

iar la cele hibride, se mai ia în calcul și emisia de CO2 . 

Pentru mijloacele de transport acționate electric, care până acum nu plăteau impozit, începând cu 

luna ianuarie 2026 se va plăti o taxă de 40 lei/an. 

Referitor la facilitățile fiscale, nu mai există reduceri pentru persoanele cu dizabilități, pentru 

persoanele care au în întreținere copii cu dizabilități. Nici pentru persoanele care sunt beneficiare ale 

Decretului 118/1990 și a Ordonanței nr. 105/1999 nu mai există reduceri, dar nu pentru beneficiarii 

direcți ci pentru moștenitori.” 

 Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena întreabă dacă bonificațiile și cota de impozitare 

se mențin. 

 Doamna Plamadă Andreea-Laura – șef Serviciu impozite și taxe locale spune că bonificațiile se 

mențin, respectiv 10% pentru persoanele fizice și 5% pentru persoanele juridice, pentru cei ce achită 

integral până la data de 31 martie 2026. 

Cota de impozitare pentru persoanele fizice se menține aceeași ca în anul 2025(de 0,12%), iar 

pentru persoanele juridice crește de la 1,5% la 1,6%. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că din prezentarea făcută, „suntem puși în 

situația ingrată de a alege între majorări de 80% sau, dacă nu adoptăm hotărârea, se duce undeva la 

peste 200%, adică, în baza legii, se majorează cotele la maxim”. 

 Doamna Plamadă Andreea-Laura – șef Serviciu impozite și taxe locale spune că da, se majorează 

cu peste 200% și se pierd sumele și cotele defalcate din impozite pe venit și din TVA. 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin spune că, „încă odată să confirmăm: nu este 

nimic ce noi, ca și consilieri locali putem face ca să rămână impozitele și taxele, exact ca în anul 

2025”. 
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Doamna Plamadă Andreea-Laura – șef Serviciu impozite și taxe locale spune, Consiliul local poate 

interveni doar asupra cotei de impozitare. Cota de impozitare, prin modificările aduse Codului fiscal 

trebuie să rămână, minim, la nivelul anului 2025. 

Doamna Plamadă Andreea-Laura – șef Serviciu impozite și taxe locale mai menționează faptul că 

impozitul pe locuință se plătește la suprafață construită, nu la suprafață utilă. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert prezintă câteva clarificări cu privire la prezentul 

proiect de hotărâre. 

După prezentarea acestor clarificări, domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că va vota 

„împotrivă” la proiectul de hotărâre, împotriva majorării impozitului și taxelor locale, a tăierilor 

subvențiilor pentru persoanele cu dizabilități. 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin spune că domnul consilier local Gazda Marius-

Robert a început cu o „chestie foarte importantă” și nu vrea să îl contrazică, dar „și eu aș vota, dacă aș 

putea,  împotriva creșterii de la 200 lei la 360 lei, așa cum facem acum sau chiar mai mult. Așa cum 

ați spus și dumneavoastră, la început, Consiliul local votează taxele și impozitele, conform Codului 

fiscal. 

Ceea ce a explicat și domnișoara Andreea adineaori, noi nu votăm acum să crească taxele,doar 

adoptăm ceva ce este hotărât prin Codul fiscal, ba mai mult, noi, am putea crește de la 79,9% la 

100%, și nu o facem, deci noi creștem cu minimul posibil. Dacă din tot ce s-a explicat până acum, 

dacă nu vom aproba creșerea cu 79,9%, se va crește automat cu maximul, adică în loc de 200 lei, cum 

ați spus dumneavoastră, nu va fi 360 lei ci 600 lei”. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că, întradevăr, la persoanele cu dizabilități nu ar fi trebuit să 

se umble, ar fi trebuit ca legislativul să fie un pic mai atent. Multe dintre aceste persoane au salariul 

minim pe economie, au acea indemnizație de handicap dar, împreună cu directorul de la DAS Siret 

vom discuta, cu fundațiile noastre și care mai sunt, să vedem în ce măsură îi vom putea sprijini. 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin mai  spune că „deși voi vota pentru, voi vota 

doar pentru a crește minimul posibil, nu să ajungem la maxim, și mai mult de atât, o să evit și o să 

comunic și colegilor mei consilieri și cetățenilor, o să evit să iau sfaturi financiare de la domnul 

consilier, aici de față, care spune că nu există Cod fiscal, mai nou, pentru că, tocmai ce am căutat 

adineaori, conform înregistrărilor de la Ministerul de Finanțe, domnul Gazda chiar deține o firmă, 

care este suspendată în momentul acesta, dar are datorii de 356.410 lei. Asta înseamnă în jur de 

70.000 euro. Deci, o persoană care deține 100% o firmă cu datorii de 70.000 euro, ne dă nouă sfaturi 

cum să ajutăm cetățenii și să-i îngopăm în alte datorii și pe ei.” 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin este întrebat unde apar aceste informații. 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin răspunde: „conform înregistrărilor de la 

Ministerul de Finanțe, am specificat”. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

    Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de voturi: 12 voturi pentru și 1 

vot împotrivă (votează împotrivă domnul consilier local Gazda Marius-Robert) 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 181 din 18.12.2025 privind aprobarea 

documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici (faza Proiect tehnic de executie 

- Pth) pentru realizarea obiectivului de investiții „Ateliere și laboratoare moderne pentru formarea 

profesională a elevilor din cadrul Colegiului Tehnic 'Lațcu Vodă' Siret”.  
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Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Detaliile s-au discutat la sedința comisiilor de specialitate. Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu mjoritate de voturi: 12 voturi pentru și un 

vot abținere (se abține de la vot domnul consilier local Gazda Marius-Robert) 

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi:  Prezentarea Adreselor nr. 17311/10/3/24.11.2025, nr. 

17534/10/3/03.12.2025, nr. 17538/10/3/03.12.2025 ale Instituției Prefectului –Județul Suceava.   
 

 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă Adresele nr. 17311/10/3/24.11.2025, nr. 

17534/10/3/03.12.2025, nr. 17538/10/3/03.12.2025 ale Instituției Prefectului –Județul Suceava. 

   Nu sunt discuții. 

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi:  Prezentarea Circularei nr. 20471/03/08.12.2025 a Instituției 

Prefectului-Județul Suceava.   

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă Circulara nr. 20471/03/08.12.2025 a 

Instituției Prefectului-Județul Suceava. 
 

  Din cauza problemelor care apar la nivel de județ, au fost seizate mai multe situații în care 

consilieri locali omițând să se abțină de la deliberare și vot, au votat având un interes personal și atunci 

s-a ajuns în situații în care eventual, incompatibilitățile sau conflictele de interese au dus la anularea 

actului administrativ. 

  Solicitarea a fost să atragem atenția asupra necesității, ca fiecare consilier local să evalueze cu 

bună credință o situație de interes personal care ar putea afecta independența deciziilor, să declare în 

condițiile legii existența interesului personal.  

  Nu sunt alte discuții. 

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi:  Prezentarea Circularei nr. 20582/03/09.12.2025 a Instituției 

Prefectului-Județul Suceava.   
 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor prezintă Circulara nr. 20582/03/09.12.2025 a 

Instituției Prefectului-Județul Suceava. 

Este vorba despre motivarea scrisă a absențelor de la ședințele de consiliu, nu este suficient doar un 

telefon către secretarul general al orașului. 

Este bine ca pentru viitor, să fie transmis și un document scris pentru motivarea absențelor, pentru a 

putea fi atașată la prezență. 

Nu sunt alte discuții. 

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Prezentarea Informării nr. 17255/19.12.2025 a doamnei 

Homan Andreia – medic specialist pediatru în cadrul Spitalului de Boli Cronice Siret. 

 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă Informarea nr. 17255/19.12.2025 a doamnei Homan 

Andreia – medic specialist pediatru în cadrul Spitalului de Boli Cronice Siret. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin întreabă dacă doamna doctor a fost invitată să 
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participe la această ședință, pentru a clarifica situația expusă în prezenta informare.  

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că a apelat-o și telefonic și prin mesaj azi 

dimineață. Doamna doctor și-a cerut scuze că nu a putut fi prezentă la această ședință. I s-a explicat că 

va fi supusă atenției dumneavoastră această informare. 

După noua structură se va vedea ce se va putea face, cum se va continua cu cabinetul de pediatrie 

din ambulatoriu în același sistem ca și până acum. 

 Nu sunt alte discuții. 

Se trece la punctele 11-12 ale ordinii de zi: Prezentarea Notelor de informare nr. 

16765/08.12.2025 a Primăriei orașului Siret și nr. 17045/15.12.2025 a Primăriei orașului Siret. 

 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că, pe facebook, pe tik-tok apar tot felul de lucruri care, 

câteodată, nu sunt foarte adevărate, ci manipulare și cuvintele destul de urâte adresate. Așadar, s-a luat 

atitudine și s-a pus pe aceste rețele de socializare note de informare spunând că toate invectivele, toate 

reproșurile, nu foarte elegante aduse de domnul consilier local Gazda Marius-Robert nu fac altceva 

decât să dezinformeaze și să ducă în eroare opinia publică. 
 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că, referitor la ceea ce a scris pe facebook, 

„precum că a avut loc un accident grav din cauză că nu era iluminat locul”, a fost sesizat de cel puțin 

trei ori de către cetățeni.  

Domnul consilier local spune că tot ceea ce face, este urmare a sesizărilor cetățenilor. A făcut 

sersizări la Direcția Patrimoniu, la Consiliul Județean și la Prefectura Suceava, pentru a se trece 

clădirea fostei Circă veterinară în patrimoniu, nu a reclamat primăria. Este bine că a fost cumpărată de 

un siretean, care a promis că nu va dărâma această clădire, ci o va reabilita. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert întreabă „Cine face toate aceste hârtii? Responsabilul 

de comunicare din partea primăriei sau de administrare a paginii „Primăria oraș Siret”, care este 

cercetat în trei dosare penale, care mă hărțuiește permament la serviciu cu mail-uri, care vorbește și 

pe pagina pimăriei cu tot felul de comentarii hărțuitoare, la care eu îi spun că poate răspunde în fața 

legii pentru tot ceea ce afirmă, și el îmi răspunde că „este frecție la picior de lemn”? Așa se răspunde 

pe pagina primăriei? Și vorbiți de mine că aduc atingere imaginii primăriei?  

Domnilor, am făcut 47 de interpelări într-un an de zile. Nu mi s-a răspuns la niciuna din cele 47. 

Bine, din 67 mi s-a răspuns la 20, dar la 47 nu mi s-a răspuns și i le-am dus domnului prefect și le-am 

pus pe masă și l-am rugat că vreau și eu răspuns. 

Mi se reproșează că dezinformez. Nu dezinformez, ceea ce spun eu este la ceea ce mă sesizează 

cetățenii sau din sursele mele. Pentru că,  dacă domnul primar sau primăria m-ar informa corect și 

mi-ar răspunde în timp legal, conform legii, la interpelările mele, nu ar mai fi astfel de discuții.  

Eu, departe de la mine gândul să mă bălăcăresc, să mă cert cu cineva, chiar mi-ar place să am o 

relație corectă cu primarul și cu colegii din primărie, dar să fiu tratat omenește și corect. Nu să fiu 

abuzat, hărțuit în permanență, mai ales la instituția unde lucrez. Revizuiți-vă întâi comportamentul cei 

care administrați pagina sau cel care administrează pagina, că sunt doi care administrează pagina 

primăriei. 

Domnule primar ar trebui să luați măsuri, nu să-mi trimită mail că pagina primăriei a fost spartă și 

nu știu cine a intrat și mi-a trimis mie comentariile alea defăimătoare. Este foarte grav dacă se 

întâmplă asta. 

Domnule primar ar trebui să luați atitudine, sincer nu vreau să mă cert cu dumneavoastră, am zis 

că tac, este ultima zi din an, așa cum ați zis și dumneavoastră, vreau să intrăm în anul nou omenește, 

nu am vrut să răspund polemicilor, dar trebuie să răspund acuzațiilor!”  

Domnul Zus Cristian-Constantin – inspector de specialitate IT spune că au fost făcute niște note de 

informare la niște dezinformări din teren, nu este acuzat nimeni de nimic, sunt doar niște note de 

informare. 

Aceste note de informare au fost făcute la niște dezinformări, adică „un bec care nu funcționa pe un 

stâlp a ucis un om, din cauza noastră”,  este o dezinformare. Nu au fost atașate și probe, ca de fapt la 

tot ce se vorbește, nu sunt atașate și probe. Tot ce se postează este dezinformare totală și din această 

cauză au fost puse trei comunicate de dezinformare. Notele de informare sunt în baza comunicatelor, 

nu este acuzat nimeni. Se merge către următorul nivel, să se ajungă la Prefectură, pentru că nu este 

normal ceea ce se intâmplă. 

Domnul consilier local Fercalo Victor Alin-Victor se adreseasă domnului consilier local Gazda 

Marius-Robert și întreabă dacă „există, pe lumea asta, vreun singur șofer care să se bazeze pe lumina 

de la stâlp sau, la condus pe timp de noapte, să se bazează pe lumina farurilor de la mașină?.” 
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Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că a fost sesizat de cetățeni „precum nu arde 

acel bec și din cauza asta se poate întâmpla un accident.” Dumnealui răspunde la sesizările 

cetățenilor. 

Doamna connsilier local Tablan Anca-Marinela spune că ar trebui să și verifice sesizările 

cetățenilor. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că „nu este agent de poliție, nu este agent de 

poliție rutieră ca să constate dacă din cauza becului s-a întâmplat accidentul. Acea postare a făcut-o 

la sesizările cetățenilor. Ca să înțeleagă toată lumea, acel om care a fost omorât, a căzut pe stradă, a 

leșinat, a adormit, nu știu ce s-a întâmplat. Așa spune lumea de-acolo”. 

Domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile spune că acel om a fost omorât pe contrasens, un lucru 

foarte important din din punctul de vedere al dumnealui. Referitor la acel bec de care ne legăm că era 

aprins sau nu, cetățeanul care are proprietatea acolo a fost sesizat în nenumărate rânduri să taie 

vegetația cae acoperă acel bec. Acesta este motivul pentru care nu este lumină în zona respectivă,  nu 

că nu funcționa becul. 

Becul este permanent obturat de răchițile din zonă. 

Domnul consilier local Lavric Orest spune că „nu stabilim, noi, vinovății. Pentru acel accident de 

circulație sunt organe abilitate care o să spună cine este vinovat, care au fost cauzele, care au fost 

favorizatoare, nu ne apucă noi să ne hazardăm că din cauza becului a omorât un om. Nu stabilim noi 

vinovăția cuiva. Dacă un cetățean îmi spune mie și eu la rândul meu, vin și o spun aici?. Eu, ca om, ca 

și consilier local nu am filtrul meu ca să filtrez ceea ce îmi spune omul?” 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin spune că și dumnealui primește foarte multe 

sesizări de la cetățeni, pe cât poate le răspunde, unde nu poate să le răspundă, pentru că nu are 

informația necesară, întreabă, apoi le răspunde și încearcă să ajute. Dacă este ceva ce poate semnala și 

în consiliul local, face și acest lucru.  

Tot începe un nou an, și tot spunea și domnul primar să fie un an mai bun, să nu se mai facă cu 

„crimă la primărie” și „jaf la drumul mare”, să încercăm să fim altfel. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că nu știe la ce interpelări nu s-a răspuns, dimpotrivă doar 

una-două dacă au rămas pe final de an, dar suntem în acele 30 zile termen de răspuns pentru 

interpelare. Ca să ai 67 de interpelări și doar la 20 să primești răspuns, nu se poate asta. Sunt niște 

„minciuni frustrante pentru noi și o manipulare crasă”. Dimpotrivă, întotdeanuna am căutat să vedem 

cum să facem, să dăm răspunsurile solicitate. Poate s-a făcut în două-trei zile, dar s-a dat răspuns. 

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Prezentarea Citației din data de 08.12.2025 a Tribunalului 

Suceava-Secția de Contencios Administrativ și Fiscal. 
 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că au fost acționați în judecată, Consiliul Local 

și Orașul Siret, de către domnul Gazda Marius-Robert, la secția de contencios administrativ și fiscal a 

Tribunalului Suceava pentru anularea hotărârii care viza desființarea Serviciului de Iluminat Public cu 

personalitate juridică. 

Vom prezenta, probabil în data de 8-9 ianuarie 2026 un draft al întâmpinării, urmând să aprobăm 

prin hotărârea de consiliu formatul final și vom desemna un reprezentant din partea Consiliului Local 

care să poată fi prezent în instanță pentru a susține această întâmpinare. 

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, petiții. 

Domnul consilier local Costa Dan-Mihail prezintă patru interpelări: 

1. Circa veterinară a fost scoasă la licitație pentru că era nevoie de bani pentru achitarea ultimei 

tranșe la imobilul pentru Serviciul Tehnic, înseamnă că s-a achitat. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că s-a achitat tranșa, dar nu este ultima, s-a plătit cam 70%. 

Restul se plătește în 2026 și o bucățică în 2027. 

2. S-a înființat o comisie pentru evaluarea situației garajelor, vreo două-trei luni în urmă, trebuia 

să facem ceva... 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că vom avea o situație până la finalul lunii 

ianuarie. 

3. Când încep să circule autobuzele? Tot în cadrul ședințelor s-a menționat că dacă nu circulă 

până la 31 decembrie ar fi o problemă pentru proiect. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că s-a reușit prorogarea terrnenului. Ne trebuie avizul poliției 

rutiere obligatoriu. Fără acest aviz nu putem face nimic. 

4. Serviciul de iluminat nu s-a desființat, cum s-a spus mai adineaori, ci s-a desființat 

compartimentul cu personalitate juridică care se ocupa de intreținerea iluminatului public. Întrebarea 

este dacă se ocupă, acum, cineva de întreținerea iluminatului public. 
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Domnul primar spune că avem nacelă închiriată, avem contract cu o firmă de întreținere a 

iluminatului public. 

Domnul consilier local Cost Dan-Mihail spune că la desființarea serviciului cu personalitate juridică 

s-a pus problema banilor. Întrebarea este cât ne costă lunar, în prezent, această întreținere cu o firmă 

privată. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că, în momentul de față, avem un contract de o sută și ceva de 

mii de lei, dar nu știu dacă avem făcut din acest contract, până acum 30%. Această sumă este pe an, 

fiind incluse, materialele și manopera.  

Domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile spune că a transmis în cursul zilei de ieri că sunt nouă 

străzi fără lumină, iar azi dimineață aveau lumină toate străzile, că mai este, pe ici pe colo, câte un bec 

pe aceste străzi, care nu funcționează, dar la modul general toate străzile au fost rezolvate 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că trebuia prezentată și o situație a 

locurilor de parcare. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că vom avea situația în cursul lunii ianuarie. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că a sesizat, s-a spus că avem nacelă 

închiriată, dar avem 2 nacele la primărie. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că, principalul motiv este că sunt într-o curte la cineva și nu le 

putem lua de acolo și nici nu sunt funcționale din punct de vedere al echipamentului deținut. 

S-a făcut mai departe sezizare la alte organisme ale statului care vor veni și le vor ridica de acolo, în 

condițiile în care „omul le-a ascuns în curtea lui personală, pare „un abuz cras”. De ce primarul nu 

poate să le ia de acolo? Nu se poate, pentru că trebuie să intre pe proprietatea omului și nu poate, 

este considerat abuz.” 

Domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile spune că, zilele trecute, s-a făcut o postare cu referire la 

câștigarea proiectului cu utilajele(buldoexcavator, tractor pentru intervenții), la care un cetățean a făcut 

un comentariu precum că „nu ne ajung buldoexcavatoarele, mai puțin unu ca să lucrăm pentru 

ucraineni ș.a.m.d.” 

„Țin să vă aduc la cunoștință că nu a fost vorba de niciun utilaj al primăriei la ceea ce se referea 

domnul. Au fost utilajele private, unul al domnului Chițan și unul al domnului Macovei de la 

Grămești.” 

Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena spune că, „dacă nu reușim să ne mulțumim cu 

ceea ce avem, nu vom fi mulțumiți niciodată și nemulțumitului i se ia darul.”    

„În orașul Siret s-au făcut foarte multe lucruri. Toată lumea le duce în derizoriu, nu mai avem loc 

de joacă pentru copii, nu avem laboratoare la școli, nu avem spitale renovate, nu avem clădiri sociale 

la asistații sociali, nu avem nimic la ora asta. Noi avem doar scandal și balamuc, atât.” 

Doamna consilier local Harasemiuc Liliana-Elena urează „La mulți ani! Un an nou cu bine și 

sănătate!” 

Domnul consilier local Rîznic Ioan spune că, încă, nu s-a prezentat un program la piața 

agroalimentară și  pe str. Al. Cel Bun semaforul nu se vede bine, deoarece este acoperit cu semnul 

pentru trecerea de pietoni. 

Nemaifiind alte discuții, doamna președinte de ședință Tablan Anca-Marinela declară închise 

lucrările şedinţei. 
               
 

 

     Președinte de ședință,                                                               Secretar general al Orașului Siret,                                     

    Tablan Anca-Marinela                                                                                  Ioniță Adrian-Victor  
 

                                                                                                                        
 

                                                                                                                      Întocmit,    

                                                                                                            Carmaciv Lăcrămioara                                                                                              


